

行车抖动、开空调趴窝、玻璃不能自动升降

# 本田飞度，你还能更急人吗

本报泰安9月11日讯

(记者 曹剑) 行车抖动、开空调等信号灯时“趴窝”、驾驶位车窗玻璃不能自动升降，11日，路女士表示本田飞度让她伤透了心，虽然已经召回一次，问题却没有解决。

泰城市民路女士今年已经53岁，有多年驾龄，2007年11月底，路女士把这辆1.3L自动挡的飞度开回了家。作为代步车，本田飞度买了5年，实际只跑了4万公里。路女士说，从两年前开始，这

辆车也开始了抖动，不过不是起步时，而是在正常行驶中。路女士老家新泰，跑高速时车在路上一抖一抖的，经常惊出一身冷汗。“高速路上万一出了故障，那可不是闹着玩的。”

然而，抖动只是一小部分故障。路女士的飞度，在等红灯时曾两次“趴窝”，不管她怎么踩油门，车子没有任何反映。“我还以为熄火了，但是指示灯都亮着，踩油门也能听到发动机声音，但车

子就是不走。”路女士事后怀疑是车子开着空调的缘故，“不开空调没有问题，开空调就没有动力。”两次遭遇后路女士开车再也不敢开空调了。“既然车上安装空调，说明可以用，但是开空调车子就没有了动力，那空调还有什么用。”

路女士说，她的本田飞度因为驾驶位的玻璃无法自动升降，升上去后很快自己落下来，已经被召回一次。召回后修好了，一段时间后又出现了同样

问题，让她非常郁闷。

11日下午，广汽本田泰安4S店的售后工作人员说，汽车抖动估计是点火线圈工作不正常导致的。2007年的飞度轿车现在已经过了保修期，不排除零部件老化故障。至于等信号灯“趴窝”问题，工作人员说，1.3L的发动机排量小，不如大排量的功率大，开着空调或会影响动力，但也不排除附近有电缆等干扰。玻璃升降问题可到4S店，专门的工作人员试车后将提出解决方案。

## 义务兵自主就业补助5万元

士官每服役一年增发4000元

本报泰安9月11日讯

(记者 王鹏) 11日，记者从泰安市政府办公室了解到，自主就业的退役士兵将获经济补助，义务兵5万元，被选为士官后每服役一年增发4000元。

近日，泰安市政府下发通知确保在2012年10月底前完成2011年冬季

退役士兵安置工作。

泰安市将向自主就业的退役士兵发放一次性经济补助金，市直安置的退役士兵补助金发放标准为：义务兵5万元，被选为士官后每服役一年增发4000元；服役期间荣立个人一等功或者被大军区以上单位授予荣誉称号、个人二等功、个

人三等功的，分别增发义务兵补助金的15%、10%、5%。泰山管委、泰安高新区管委会按市直标准发放，各区县按上年度安置地城镇职工平均工资额的2.5倍左右、1.5倍左右发放自谋职业补助费。退役士兵待安置期间，由安置地政府按照不低于当地城市居民最低生活保

障线的标准发放生活补助费。

据了解，泰安市政府通知要求，退伍军人军龄连同待安置时间连续计算为社会保险缴费年限，依法合理确定工资福利，有意愿的退役士兵可以参加教育培训，提高就业创业能力。

“黑板+粉笔”换成“白板+投影仪”

## 新泰中小学实现“班班通”

本报泰安9月11日讯

(记者 王伟强) 新学期开学，新泰市大部分中小学安装上电子白板，实现“班班通”，教学数字化，告别粉笔时代。

11日，记者来到新泰市福田学校六年级二班，学生们正在教室上课，与上学期不同的是，教室安装了多媒体“班班通”，黑板变成白板。屋顶挂着的投影仪将教学课件投影到白板上。“老师再也不用吃粉笔末了。”语文教师刘丙丽说。老师和学生还可以用电子笔在白板上写字、画画，回答问题。

“学校从今年8月1日开始安装现代化的电子白板，开学前37个教室包括多功能教室实现‘班班通’。”福田学校相关负责人说，电子白板采用精确定位技术，与电脑进行信息通讯。将电子白板连接到电脑，利用投影机将电脑上的内容投影到电子白板屏幕上。

“目前新泰市共投入3400套设备，每个班都有一套，几乎所有中小学校都已安装。”新泰市教育局副局长耿现东说，“班班通”实现教学手段，从“粉笔+黑板”的传统教学模式走出来。



福田学校老师用电子白板上课。本报记者 王伟强 摄